



20日,一对兄弟团聚时抱头痛哭。
新华/路透

本报讯 20日,在朝鲜金刚山,朝韩离散家属团聚第1轮会面开始。在第一轮会面中(20-22日),将有83名韩国人会见180名朝鲜家属,在第二轮会面中(23-25日)将有88名朝鲜人会见361名韩国家属。这是双方时隔3年多来首次举行离散家属团聚活动。(宗禾)

右图:19日,91岁的韩国老人金瞻京躺在担架上,他准备乘坐救护车参加离散家属团聚活动。东方IC供图



九旬老人乘救护车参加离散家属团聚

生离 死别

委内瑞拉22岁名模示威中中弹身亡

22岁的委内瑞拉卡拉沃沃州“旅游小姐”吉妮西丝·卡尔莫娜18日在参加当地学生示威活动时遭枪击,因抢救无效身亡。



卡尔莫娜生前照片。



卡尔莫娜头部中枪后被同伴送往医院。

本报讯 卡尔莫娜18日在卡拉沃沃州的州府巴伦西亚参加了学生示威游行。游行中学生们受到不明身份武装人员的攻击,造成8名学生受伤。卡尔莫娜头部中弹被送往医院,经抢救无效于19日中午死亡。

据当时与她同行的朋友回忆,枪击发生时卡尔莫娜正在人群中寻找她的男朋友,突然一下子跌倒在地。朋友将她扶起后发现她头部中弹。

卡尔莫娜是巴伦西亚中心科技大学的学生,也是著名模特,曾为2010年“委内瑞拉小姐”提名人选,2013年当选为卡拉沃沃州“旅游小姐”。

委内瑞拉数万名学生12日分别参加了由执政党和反对党组织的青年节游行活动,游行中发生暴力冲突,导致3人死亡、70多人受伤。随后,多个城市持续出现学生抗议活动。

持续的抗议活动导致大量商铺和学校关门,大批荷枪实弹的军警在各城市的主要路口随时待命。

分析人士指出,委内瑞拉在经济、社会等方面确实遇到不少难题,导致部分民众对政府的不满情绪增加,是引发此次抗议活动的一个重要原因。

由于此次参与抗议活动的人数相对

有限,且马杜罗依然拥有不少支持者,这次风波尚不足以威胁现政府的执政地位。

然而,尽管马杜罗已将青年节流血事件和此后的抗议活动定性为反对党的“政变计划”,但政府也有必要正视造成民众不满的经济、社会、治安等问题。

而对于志在把马杜罗拉下台的反对派来说,他们仍会继续利用高犯罪率和高通胀率等问题鼓动民众对政府的不满情绪并制造国际舆论压力,为举行罢黜性公投做铺垫。因此,今后一段时间,委内瑞拉各种抗议活动仍可能频繁发生。

据新华社、中新社

中国外交部:
**日存储大量核材料
潜在危害不容忽视**

据新华社北京2月20日电 中国外交部发言人华春莹20日表示,日本在其境内存储大量核材料存在极大核安全隐患和核扩散风险,对国际和地区和平与安全的潜在危害不容忽视。

她说,日本这样做,与其作为《不扩散核武器条约》缔约国和国际原子能机构成员国的身份不符。“我们再次要求日方严格遵守核不扩散国际义务,切实履行敏感核材料供需平衡方面的国际承诺。”

泰示威者“转战” 英拉家族企业

据新华社专电 泰国反政府示威者20日聚集在由看守政府总理英拉·西那瓦家族所有的企业办公楼前,要求英拉下台。

路透社报道,大约500名示威者在曼谷北部的SC地产公司门前挥舞国旗,吹响号角。

反政府集会领导人素贴·特素班先前在集会讲话中说:“我们将破坏所有西那瓦家族的生意,如果你爱国,就不要再买西那瓦家的产品,竭尽全力让他们的生意破产。”

英拉在2011年上台前曾出任SC地产公司执行总裁。

贝卢斯科尼 又离婚了

据新华社专电 意大利媒体19日报道,前总理、媒体大亨西尔维奥·贝卢斯科尼已经与第二任妻子韦罗妮卡·拉里奥正式离婚,并可能与现女友结婚。

意大利《晚邮报》称:“在养育三个孩子、生活22年和分居4年后,他们正式离婚……贝卢斯科尼现在可以第三次结婚了。”

《晚邮报》说,77岁的贝卢斯科尼可能会与28岁的现任女友弗兰切丝卡·帕斯卡尔结婚。

伊朗称与六国 敲定谈判议程

据新华社专电 伊朗外交部副部长、核谈代表阿巴斯·阿拉格希说,伊朗与伊核问题六国(美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国)19日就今后谈判议程达成一致,下一轮谈判将在3月举行。

伊朗新闻电视台援引阿拉格希的话报道说,下一轮会谈日期为3月17日至20日。

一名西方谈判代表对记者说,阿拉格希的表态“没有错误”。

肛肠医院
主治:痔疮、肛瘘、肛裂、肛周脓肿等

皮肤病医院
主治:皮肤顽癣、白斑、胎记、血管瘤等

中德骨科医院
主治:腰间盘突出、骨折创伤
股骨头坏死、关节病

耳鼻喉医院
主治:耳鼻咽喉疾病

济南消化病医院
主治:便血、拉肚子、腹泻腹胀、恶心、暖气等

山东肛肠医院
主治:男性疾病、前列腺疾病、泌尿系感染疾病等